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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Parco di San Giuliano - grandi eventi e bonifiche. 
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

da notizie apparse sulla stampa questa Giunta sembra intenzionata a fissare una serie di grandi eventi nel Parco di San
Giuliano in modo da caratterizzare detto Parco come location di manifestazioni di livello internazionale tali da attribuire a
Mestre e a tutta la Terraferma un ruolo di primo piano nel rilancio della città; 

Considerato che:

- le manifestazioni alle quali la Giunta affida il compito di rilanciare la città sono: 
Heineken Jammin Festival, Salone Nautico, Venice Marathon, Concorso Ippico Internazionale e, limitatamente al 2011, la
visita del Papa; 

- definire e programmare le manifestazioni primarie per la città corrisponde ad una richiesta più volte avanzata, anche con
atti scritti da parte del PDL del Comune di Venezia, allo scopo di gestire al meglio le risorse finanziarie da investire e
offrire agli operatori del turismo un calendario di eventi certi, tali da consentire ad orientare e qualificare l’offerta turistica
in città; 

Ben venga questo tipo di proposta, ora la si completi in modo da avere un calendario annuale complessivo e avere la
stima delle risorse finanziarie necessarie nonché l’ottimizzazione delle sponsorizzazioni che potranno essere orientate su
detti eventi; 

Inoltre:

resta da capire come questa Amministrazione intenda risolvere il problema dei trasporti e parcheggi in zona Parco di San
Giuliano in quanto non è ammissibile continuare, come si è fatto in questi ultimi anni, all’insegna delle multe; 

Pertanto:

si pone da subito la questione del tracciato del tram per San Giuliano, così come il reperimento e la programmazione di
aree di sosta tali da soddisfare il maggior numero di richieste da parte di quanti verranno in città per fruire degli eventi,
oltre alla previsione di navette da altre zone a parcheggio più periferiche;

Visto che:

è necessario far fronte per tempo all’insieme delle problematiche legate a questi eventi in modo da ottimizzare la
manutenzione del Parco, degli accessi al Parco, dei trasporti, dei parcheggi, dei flussi turistici e delle risorse finanziarie;
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- come intenda gestire a risolvere le questioni poste in premessa al fine di garantire il miglior successo delle
manifestazioni e alla città di Mestre il rango di città internazionale; 
- se intende individuare una struttura responsabile alla gestione complessiva dell’impianto organizzativo di questi eventi o
se l’organizzazione sarà delegata alla Istituzione Bosco e Grandi Parchi; 

Si chiede inoltre:

- che venga illustrata nelle compenti Commissioni la progettazione e gestione di questi grandi eventi.

Saverio Centenaro
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